REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992212470001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA GENERAL DE ASESORIA Y TECNICA ASEYTEC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA GENERAL DE ASESORIA Y

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS 2

REPRESENTANTE LEGAL:

SANCHEZ GONZALEZ GUILLERMO ENRIQUE

CONTADOR:

ESCUPERO ORELLANA VIRGILIO ALFONSO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/09/2001

FEC. CONSTITUCION:

06/09/2001

FEG. INSCRIPCION:

20/10/2001

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

09/03/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Patroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1120 Intersección: AV. 9 DE OCTUBRE Edificio: EL SENADOR Piso: 4 Oficina: 4 Referencia ubicación: FRENTE A LAS CABINAS DE PORTA Telefono Trabajo: 042304140 Fax: 042304140

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURV GUAYAS

CERRADOS:

Û

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE MENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/03/2011 15:23:33

Página 1 de 2

SRi.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992212470001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA GENERAL DE ASESORIA Y TECNICA ASEYTEC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

CAL

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/10/2001

NOMBRE COMERCIAL:

COMPAÑIA GENERAL DE ASESORIA Y TECNICA ASEYTEC

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORIA JURIDICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: BAQUERIZO MORENO Número: 1120 Intersección: AV. 9 DE OCTUBRE Referencia: FRENTE A LAS CABINAS DE PORTA Edificio: EL SENADOR Piso: 4 Oficina: 4 Telefono Trabajo: 042304140 Fax: 042304140

FIRMA DEL CONTRIBUTENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICCA160608

Lugar da emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 09/03/2011 15:23:33

Página 2 de 2

SRi.gov.ec